
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度後期学校評価結果 
 

 

 アンケートへのご協力ありがとうございました。児童、保護者の皆様から頂いた意見等を参考
に、今後の学校教育に生かしていきます。貴重なご意見ありがとうございました。       

 

【児童アンケート結果】   令和４年１２月実施（児童３１９人、保護者２１６人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者アンケート結果】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【％】

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

1 話をよく聞く 61 55 34 39 4 4 0.4 2
2 家庭学習（学年×10分） 66 58 27 33 6 6 0.4 1.7
3 発表　話し合い 45 37 34 36 19 22 1.4 3
4 学習の準備 84 78 14 21 2 2 0.4 0.7
1 あいさつ　返事 73 69 22 24 5 4 0.4 1.3
2 一生懸命清掃 76 73 21 23 3 3 0 0
3 読書 41 40 38 46 19 10 2.5 3.7

4 協力して活動 81 79 17 15 2 4 0 1.3

5 良い姿勢「グーペタピン」 41 25 45 58 12 13 1.8 3.3

1 毎日外で遊ぶ 65 68 23 19 7 7 4.7 5

2 清潔な生活 70 69 27 25 3 4 0 0.7

3 毎日歩いて登校 74 64 22 28 2 4 1.8 3.7

4 給食苦手なものに挑戦 67 66 24 16 7 11 2.9 5.3

5 ｱｳﾄﾒﾃﾞｨｱﾁｬﾚﾝｼﾞへの取り組み 70 60 24 32 4 6 2.2 1.7
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【％】

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

自ら学ぶ児童を育てる 42 43 45 52 13 6 0 0
相手や自分のよさに気づく豊かな心 43 50 44 42 13 7 0 0
健康で安全な生活を送る 46 48 41 45 13 6 0 0
子どもの話をきちんと受け止める 20 27 52 59 26 13 2 0
子どもを見守る 25 26 50 57 24 16 1 0
子どもの将来を考えた行動 23 23 45 55 30 23 2 0
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～保護者の意見に対しての学校の方針～（主なもの） 
   

                          ●保護者の意見 〇は、学校の方針 

         

●欠席や遅刻等の連絡はメールでの連絡にしてほしいです。 

〇今年度より、マチコミメールを活用した欠席、遅刻等の連絡を実施しております。次年度以降
も一部修正等を加えて実施していく予定で考えています。    
          

●書面からタブレットへの移行期の子どもたちであり、教科書プラスタブレットもあり荷物が多
い印象。教科書やノート類を減らせないものかと思います。 

〇タブレットへの移行期ではありますが、従来通りのノートに書く等の活動も併せて指導してい
るところです。今後デジタル教科書の導入も進んでいくと思います。荷物につきましては、一
部教科書等を学校で保管するなど、負担を減らす対応をしています。  
   

 

●コロナが終わっても学校行事は簡略化して親の負担を減らしてほしい。 

〇学校行事等は今後も精選します。保護者の負担にならないように保護者参加の行事を考慮しま 
す。子ども達のためにご協力をいただくことがあると思いますが、よろしくお願い致します。 

 

●毎日の宿題や自学などは学年ごとにそろえてほしい（先生によって異なるのはよくないと思う） 

〇個人差があるため、まずは家で学習する習慣を付ける意味で宿題は出しています。学年でも学 
級によって差がないように、学年で同一歩調を揃えるようにしていきます。 

 

●登下校裏道(元給食センター後)が細すぎて、車が通るとき危ない。 

家が遠い場合、車で行く人が多い。子どもが少ないので皆車になる。余計に危ない。 

〇学校では登校班での徒歩通学をお願いしております。万が一お車で登校される場合は、児童の
登校時間（７：３０～８：００）は混雑いたしますので、さけていただければと思います。 

       

●携帯電話での SNSの本当の怖さをこまめに指導していただきたいと思います。なぜなら今の親
御さんは携帯を平気で子どもに渡して操作している姿が見受けられるとともに、好奇心旺盛な
年頃なので間違えた方向に行くと取り返しのつかないことになる前に未然に防止しなくてはな
らないからです。よろしくお願いします。 

〇SNS の怖さについては学校でもことあるごとに指導は進めているところです。毎年、情報モラ
ルの学習を実施し、家庭でのルール作りをお願いしています。また、学期に一度「アウトメデ
ィアチャレンジ」を実施し、ご家庭での使用方法についても考えていただいております。携帯
電話、スマートフォン、ゲーム機器とインターネットにつながる機器は多くあります。学校、
家庭で協力しながら今後も指導を続けていきたいと思います。   
           

●いじめ問題にもう少し向き合ってほしい。 

〇学校では、月に一度のいじめ調査、学期に一度の教育相談を実施しております。いじめられた
と訴えている児童に対しては即日担任が事情を確認し、解決できるように対応しております。
ご家庭でもお子様の様子等で気になることがございましたら、学校までご連絡いただけるとあ
りがたいです。早期発見、早期解決に向けてご協力お願いいたします。  
      

 


